טריגונומטריה במישור- 4    
1) במעגל שמחוגו R חסום טרפז. בסיסו הקטן של הטרפז שווה לכל אחת משוקיו והזווית החדה שלו היא α .
א. הבע את שטח הטרפז באמצעות α ו- R .
ב. הראה שהביטוי שמצאת בסעיף א' מבטא גם את שטחו של ריבוע החסום במעגל שמחוגו R .
2) α , β ,ו- γ הן זוויותיו של משולש. R הוא רדיוס המעגל החוסם את המשולש. הבע את r , רדיוס המעגל החסום במשולש, באמצעות α , β ,γ ו- R .
3) ABC הוא משולש חד זווית. נסמן ב-Hאת נקודת המפגש של גבהים. נתון : α=BAC>,
β=ABC>. הבע את היחס בין שטח המשולש ABH  לבין שטח המשולש ABC באמצעות זוויות המשולש α , β .
ב. הוכח על סמך סעיף א' שאם α ,β  ו- γ הן זוויותיו של משולש חד זווית אז מתקיים :
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4) במחומש המשוכלל  ABCDE  האלכסונים AD ו- CE נפגשים בנקודה F .
 א. 


2
 cos
הוכח :היחס שבין שטח המשולש CDF לבין שטח המשולש EDF הוא °  36


ב. הוכח : היחס שבין שטח המרובע ABCF לבין שטח המחומש ABCDE הוא 
° 36 ²sin1.6 .
5) משולש ABC חסום במעגל שרדיוסו R . BC הוא קוטר במעגל. D היא נקודה על הקוטר 
BC . המשך הקטע AD חותך את המעגל בנקודה E . נתון :α=ACB> , β= ADC>.
א. הבע את AD ואת  DE באמצעות R , α ו- β . 
ב. נתון :      α2- ° 180=β . הבע את  DE באמצעות  R .
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